

62527名考生参加考试,共设220个考点,共1659场次考试

全市初中信息技术学业水平考试落幕

本报5月19日讯(记者 郭小鹏 通讯员 郭利华) 5月14日至16日,济宁市组织进行了初中信息技术学业水平考试,全市共设置考点14个,220个考点,共1659场次考试,62527名考生参加考试。

信息技术考试是济宁市初中信息技术学业水平的重要组成部分,直接与中考成绩挂钩。济宁城区设济宁一中、济宁育才中学和济宁学院附属高中三个考点,其他市直初中未设置考场。考点备有与考场数相同的候考室,休息室与之相隔离并供考生考后等候时休息。据了解,今年的济宁市初中信息技术学业水平考

试仍采用“无纸化”考试,考生在计算机上完成考试答题。考试内容较往年相比又有新变化,在“信息技术基础、计算机硬件系统、操作系统、文字处理、电子表格、演示文稿的制作、网络基础及应用、网页制作”的基础上增加了flash动画制作。题库内容较往年更加丰富,涵盖面更广,考题设置更加科学合理,理论知识与实践操作结合更加紧密。

为确保考试的顺利进行,济宁市教育局精心组织,周密部署,多次召开相关会议,印发了《考务工作手册》,强化细节管理,明确责任,狠抓

落实。济宁市各考点强化考务细节管理,严格实施考试工作流程,高标准做好考试各项组织管理工作。坚持以服务考生为宗旨,各种服务设备齐全。

据了解,市教育局派出了4个检查巡视组,对考点设置、考风考纪和考试过程进行了全面巡视检查。在市、县(市、区)教育行政部门的共同努力和有关单位的大力支持配合下,济宁市各考点均严格遵守《考务工作手册》上的相关要求,做到了准确、细致、扎实,考试秩序井然,圆满完成了考试各项工作任务。



报考济宁一中的学生在参加信息考试。

鱼台县实验小学2014年校园文化艺术节启动



国学经典诵读比赛。

5月15日,鱼台县实验小学举办2014年校园文化艺术节启动暨国学经典教育联盟揭牌仪式。

鱼台县实验小学积极搭建孩子和谐发展的平台,成立了鱼台县小学首家文学社,编印了全县首份文学刊物,素质教育开花结果,艺术社团成员遍及每个班级。在每年一度举办的校园文化艺术节上,每个孩子的个性都能得以张扬,潜能得以充分发展。

本次校园文化艺术节历时一个月,内容包括“中国梦、经典诵、少年志”诵读比赛、美术书法展览、歌咏比赛等多项内容。艺术节首日,举办了一、二年级经典诵读和合唱展演活动。(通讯员 马莉)

任城区: 加强防灾减灾 创建平安校园

今年5月12日是我国第六个“防灾减灾日”,主题是“城镇化与减灾”。5月10日至16日“防灾减灾周”活动期间,任城区各中小学校开展了形式多样的防灾减灾宣传教育活动,切实提高师生的防灾减灾意识和自救自护能力,努力构建平安和谐的校园环境。

在城镇化发展过程中,城市作为人口聚集区,是各种灾害多发高发区域,而中小学生在自身防卫能力的不足,往往成为各种自然灾害和人为灾害的最大受害者,近年来国内外中小学生在意外灾害事故多有发生,有的甚至是触目惊心。长期以来,任城区教育体育局

高度重视中小学生学习安全教育工作,把安全防灾减灾教育渗透学校常规教育教学活动中。各中小学校根据自身实际,遵循学生的年龄特点,每学期利用“开学第一课”、3月份“全国中小学生学习安全教育日”、3、4月份“任城区中小学生学习安全教育月”、9月份“中小学生学习安全宣传月”等为契机,突出安全教育防范主线,采取因地制宜、开展形式多样和内容丰富的安全教育活动,普及灾害防范意识,提高中小学生学习自救互救技能,最大限度地预防和减少了各种安全事故的发生。(通讯员 王前)

济宁市北门里小学——家校共建连心桥

5月16日下午,济宁市北门里中心小学召开了1—4年级学生家长家长会,引导家长和社会更多地关注孩子、关注学校、关注教育。

此次家长会以班级为单位进行,各年级均在教导处指导下确定了富有年级特色的家长会主题,如一年级为“好习惯早养成”,二年级为“提倡亲情

阅读,提高阅读能力”等。各班利用不同形式丰富家长会内容,家校互动,有声有色,亮点不断。如有的班级通过展示学生的作业本、试卷等,让家长详细了解孩子在校表现;有的班级把孩子本学期的表现打印成消息单,让家长们对自己的孩子有了更全面的认识;有的播放教育专家的讲座视频请家长

聆听学习;有的请优秀学生家长和优秀学生走上讲台讲述家庭教育方面的体会、经验及期望,分享教子心得和学习经验,不少家长还就遇到的教子困惑提出来一起交流讨论。

本次家长会的成功召开,促成了学校教育与家长教育的紧密融合,形成了良好的校外育人环境,相信家校倾心打造的连心桥定会为孩子们成长助推一臂之力。(通讯员 吕林林)

送课进校 为教师专业发展提供贴心服务

为进一步深化课堂教学研究,发挥骨干教师的辐射引领作用,推进课堂教学质量的提升,促进区域内教学水平的均衡发展,2014年4月24日—5月16日,任城区第一教研中心小教室组织语文、数学、英语、品生(社)、科学、音乐、体育、美术、综合实践活动9个学科开展了18场骨干送课活动。活动以观摩课堂教学、教师互动交流,教研员评课议课的方式展开,送课地点主要为任城区南片三个街镇和北片四个街镇的中心校及下属小学。

本次送课活动,基于教师与学校发展需要,在优质课评选的基础上,了解到学校教师、课堂及校本教研的现状,进而确定了“构建生本高效课

堂”的活动主题,并以学科为单位明确送课目标、优选活动内容、精细活动流程,无论从备课、上课、听课、评课,还是专题讲座,都做到了有备而来、有序可循、有法可学,深受学校领导和教师们的欢迎。

此次活动不仅为一线教师送去了教学实践策略,为教师提供了课堂教学的蓝本,还为区域研修、校本教研送去了全新的教学理念和教研思路,为校本研修的模式建构提供了行动导向。(通讯员 姜丽霞 李娜)

济宁市实验小学——接受群众监督 凝聚发展正能量

济宁市实验小学结合实际情况,创新举措,时刻将如何立足岗位、克服“四风”,做学生满意的好老师,作为教育实践活动中一个永远不变的主题,扎实做好党的群众路线教育实践活动。

鉴于学校门前半截阁街地下雨污分流管道铺设工程施工,街道多半封闭,家长进出学校行走不便的现实情况,学校将往年请家长到学校召开家

家长会变为以书信、电话、入户家访等形式进行,深受家长的欢迎。学校以年级为单位将有关学习要求、建议以及辅导方法融入《致家长的一封信》中发给家长。信中向家长汇报了本学期的学校开展的各项育人活动,在需要家长配合的栏目中,尤其强调了关心孩子的身体健康,重视学生的心理健康,重视孩子良好习惯的培养。有效加强了学校和学生家长的联系,最大

程度地促进了孩子的成长和进步。

此次活动是学校高度重视群众路线教育活动的体现,是联系家长、学校的纽带,学校希望通过活动的开展,更多的接受家长提出的宝贵意见与建议,确保群众路线教育实践活动取得有效成果。(通讯员 刘振)

信息速递



基层教育



上海市普陀区昆仑大厦部分房地产拍卖公告

定于2014年5月28日10时在上海古井假日酒店会议室(上海市长寿路700号)拍卖上海市长寿路393号昆仑大厦商务楼部分产权,产权包括7楼整层20间、9楼12间、10楼1间,共33间(整体或分割均可),建筑面积共计3188.92㎡,参考价3548.75万元,约合1.1万元/㎡,经调查昆仑大厦市场交易价格约1.6万元—1.8万元/㎡左右,且该房地产在过户中产生的税费由买方和卖方按法律规定相应承担。

该商务楼位于长寿路亚新广场商业中心,紧邻地铁7号线及即将开通的地铁13号线长寿路出口处,附近有多路公交车,该商务楼楼下有大型商场、麦当劳等商业体,充分体现了其位置的优越性及交通的便利性,具有极高的商业投资价值,欢迎济宁有实力的个人或公司抓住机遇到中国最具发展前景的大上海投资经营。

有意竞买者于2014年5月27日15时前将竞买保证金汇入我公司指定账户,同时凭银行回单及有效证件到上海市昆仑大厦商务楼7楼办理竞买登记手续,整体竞买保证金300万元,整层竞买保证金200万元,单间竞买保证金20万元,竞买保证金不成交不计息退还。

展示时间、地点:公告之日起房产所在地展示
联系电话:0537-2220966;13805370038;13583723345
交纳竞买保证金账户:
账户名称:济宁运河拍卖有限公司
开户银行:中国工商银行济宁城区支行
公司账号:1608 0001 0920 0049 355
济宁运河拍卖有限公司
2014年5月20日

遗失声明

鲁 H9065H 行车证丢失;
鲁 H9170H 行车证丢失;鲁 H02130 登记证书丢失;鲁 HY1016 车牌丢失一副。

特此声明!

2014年5月20日

济宁北京商鲲教育高乘学校

学校隶属于北京商鲲教育集团,集团拥有第一家以高铁命名的旅游学院和高铁乘务员学校,专为各铁路局培养高乘技能人才,现学校诚招初中或高中以上毕业的有志青年,面试通过后,即入校签订就业协议,确保100%安置,就业岗位阳光、体面、高薪。报名电话:0537-2365855(孔老师)15753766555(刘老师)报名地址:济宁金宇路3号(济宁职业技术学院明德楼10楼西首)

★★★
每规一一次
次格次性
刊登5交
不7X4费
得3.5cm五次
超者者
过个单,赠
两单送
个价三
单位300元次
/次

金牌专栏